



新密山沟“斗狗”

彩头不小,一条狗的主人一上午赢2万
观众不少,开进山沟100多辆车
晚报记者偷拍整个过程

新密牛店镇与米村镇接壤处,有一个被群山环抱的山谷,当年开山找新密玉时,这里打出了一个山洞与外界相连。

这个像桃花源一样的山谷,5年前被开发为景区,名为“美玉桃源”。但如今,这个景区已无人管理。

3月19日上午,有知情人报料说,美玉桃源景区内的老君洞景点,暗藏一个颇具规模的斗狗场,当天有斗狗大赛,赌注很大。

记者一行携带着隐蔽拍摄设备上山了。

首席记者 徐富盈/文
记者 王银廷/图



斗狗场内景。

废弃景区来了好多车

乍暖还寒,新密西侧的大片山区,杏树枝杈上,落雪似的杏花把枝头抹上淡淡的白色。

19日上午11时许,顺着郑少高速新密西下,过米村镇,车子进入窄窄的上山的水泥路,层层叠叠的山间景色,让人如在画中游。

向西10公里左右,有一个古典建筑型的山门。附近荒凉的山坡上,到处停着小轿车和商务车,一侧立着一个蓝色的两间房,房前立着“新密市公安局美玉桃源警务科”的匾牌。

从山门向北,上坡路陡了起来,蜿蜒狭窄

的山路两侧,停着的车越来越多。

记者数了数,有近百辆。而我们的车后,还跟着10多辆上山的车。

前行约1公里,在该景区半山腰的老君洞景点,一家歇业的大酒店门前还停着70多辆车,这些车以郑州牌照居多,也夹杂有不少焦作、商丘、南阳、平顶山等外地牌照。

顺着老君洞酒店广场向东,是一个陡峭的山崖,拾阶而下,有一处小广场,广场西北侧依山建了一间四方四方的封闭式游乐场。

进场要买票 200元能押注

这个蓝顶的游乐场,就是市民举报的斗狗场。

斗狗场前的广场上,拴着四条斗狗。狗一看到人来就红着眼睛“汪汪”大叫。

入口处两个铁门关着,里面传出狗恶斗时的呜呜声,以及被咬伤的狗低哀的叫声。广场前的空气里弥漫着血腥味儿。

斗狗场的门上,用粉笔写着场内正在斗的狗的性别、体重。上午的场次是“登封对开

封”,下午的场次是“山东对郑州”。

广场上聚集着近百人,许多人手里攥着成沓的大钞。还有人不断在点钱。“精通实事”的围观者说:“那是上一场斗狗时输者向赢者付的赌资。”

记者径直往里走,被售票处工作人员拦住,被告知进去要买票,200元可以进场后押注,100元可以参观。

掏出100元,买了张黄色的门票,记者进了场。

斗狗比赛规则参照拳击赛

正方形的斗狗场有800平方米左右,四周是阶梯式的座位,坐满时应可容纳千人,墙面上写着东西南北4个方位。

正中央是一个35平方米左右的擂台,擂台被铁栏杆围着,栏杆外还有一条一米宽的便道,将擂台和座位席隔开。

现场两三百号观众大都站着,伸长脖子,谈笑风生。

“你押了没?”“黑的中不了。”“刚才两场挣了几万啊?”“挣啥啊,赔了好几千……”

斗狗场入口处,一个铁板上放置着一个电子秤,秤上放着一个铁笼子,狗要在这儿称体重。

“如果重量不等,就不是一个重量级的,不能同台比赛。”称重的男工作人员说,“这和

拳击其实一模一样,规则也一样。”

台上一赛完,一黑一黄两条狗,就被拴在中间四方赛台的对角,场内众人开始对两条狗评头论足。

斗狗场的东南角上,坐着两名“行户”,也就是负责双方下赌的见证人。可以押赌,一注200元,现金交给见证人。斗狗结束后,见证人拿了“抽头”后,会把赌资付给胜者一方的押注人。

“斗狗一定要分出胜负,直到一条狗投降,不敢再咬才算输,裁判也有决定哪条狗输赢的权力。”

下午3点左右的最后一场,买黑狗赢的比率达到19:0。



点击此处,看斗狗视频

斗狗游戏血腥而惨烈

一个回合结束,之前上场的一黄一黑两条大狗,每条狗各有两个男人伺候着,一个低头跟狗交代着什么,一个用毛巾蘸着热水给狗狗擦身子。

因为天冷,也紧张,狗浑身抖着,冒着白气。

台中间站着裁判。又一个回合即将开始,两条狗怒目而视,狗嘴呼呼喘气。

说时迟那时快,黑狗狂吠着,龇着白牙箭步扑向黄狗,不料黄狗头一偏,四两拨千斤,死死咬住了黑狗的脖子,顺势将黑狗撂翻。黑狗则咬住黄狗的耳侧额头。狗牙锋利,死咬不松,僵持拼力。

也不知是哪条狗的主人,趴着大声喊着爱犬的名字鼓劲:“杰克!杰克!咬,咬。”

僵持近3分钟后,两条狗都呜呜叫着互不“服气”,裁判和双方狗的主人商量后,用白色削尖的软管状物,使劲从狗嘴一侧砸入嘴内,硬生生把狗嘴撬开,一局休战。

这些人三月三“约斗”

中午12点30分,上半场的斗狗结束,一位像是负责人的壮汉大声通知着观众:“下午1点半继续开战。”

离开斗狗场时,记者注意到门房里的一位工作人员,他手里掂着一沓厚厚的钞票。从他们和一个狗的主人的对话中,可以知道这位赢家上午比赛赢了2万元。

下午1点30分,血腥场面“上演续集”,观众比上午少了点。

下午2点30分,记者拨打景区警务科的报警电话69292110,不料电话里传出“没有这个号,请查询后再拨”。

斗狗比赛结束,负责人大声喊着,“三月三,还有啊”。只见一位工作人员,在斗狗场门房前悬着的小黑板上,用粉笔写上“3月3日(阳历3月24日)广明狗场,定场3”字样。一侧还有人提醒:“写上碰场不限!”

知情人士解释,所谓“定场”,是指专业斗狗人约好日子比拼。“碰场”,指不限制斗狗的体重,狗的主人可以随时约斗。

记者随后把这一情况向新密市公安局相关负责人作了汇报,工作人员称,他们调查后再给记者一个答复。



巴奴火锅

BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777

经七路店:63615777

东明路店:66353377

谢谢读者王先生向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请来管城区东明路与商城路

巴奴火锅东明路店4楼营销企划

部领取礼品。

见报后一周内领奖有效

国企招聘
因拓展业务招聘各级管理人员、业务人员 30名
张主任 0371-65358355
13663002079

银行款 放款快
房产、收入证明贷、营业执照贷
15516179167

供: 复叶槭、大叶女贞、三角枫、棕子木、红叶李、黄连木、玉兰、红(黄)栌、刺楸、榉树、青榨槭、高杆石楠、美人梅、红国王、巨紫荆、白蜡、合欢、辛夷、国槐等珍稀树种近百种。
朱:13849113276 张:13849031490 郭:13937161164

《一沓万元面值德国马克忘在公交车上》新闻追踪

马克是真的值多少钱?

专家说一张也就一二百元
失主不同意,一张值十几万

□记者 张华 通讯员 张丽楠/文
记者 周雨/图



袁银龙确定这些马克是真的。

本报讯 昨天本报报道,一沓万元面值的德国马克被忘在公交车上,这些马克的真假牵动着很多读者的心。

昨天下午,记者与快速公交的工作人员一起找专家鉴定,鉴定结果这些为真币。

由于德国马克已经停止流通,现在仅作为收藏品在行业内存在,郑州目前存数不多。

关于它的收藏价值,这位专家说一二百元一张。另一业内人士则表示,国内国外情况不一样,在德国值钱,在国内不太值钱。

专家鉴定是真品

由于银行无法鉴定这些纸币,昨天下午,我们找到了河南省收藏协会钱币专业委员会会长袁银龙,请他帮忙鉴定这些马克的真伪。

“是真品。”经过仔细鉴别,袁银龙说,这些马克是真品无疑,是1922年出品的。

袁银龙说,几年前,他曾经花50块钱买了一张面值一万元的德国马克,这几年价格有所提升,人民币一二百元一张,作为藏品价格会浮动。

在郑州收藏行业,一般个人收藏的数目不是太多。

“失主”说在国外值钱

昨天此事见报后,一位张先生致电快速公交,说钱是他的,被一个朋友给拿走了,现在朋友联系不上。

但工作人员发现,张先生说的数目,与他们捡到的数目不一样,所以并没有立即把马克交给张先生。

“我也是搞收藏的,这些钱确实是一个朋友从我手里拿走的。”昨天,电话里张先生说他是搞古币收藏的,自己收藏了99张,被朋友拿着一个布袋装走了,却失去联系,他也很着急。

张先生说,这些纸币身价如何,全看操作,“做得好的话,一张也能值十几万。”在德国和国内,这些马克的身价相差很大。

据他说,德国政府目前也在回收这些纸币,就在年前,一位国外来的老板,面值一万的1922年的马克,当时出价一张3000元人民币,在郑州收走了四五百张。郑州收藏界目前现存1500张左右。

张先生也坦言,在国内,德国马克不值钱。

对于1922年德国马克的收藏价值,记者也百度了一下,有网友评论说:“前些年品相上好的价格不过40元左右,现在网上有些售价开到了300元左右,有点虚高。”

花架、亭子、假山、喷泉水景、别墅花园、立体绿化
13623842121